

Consultas Realizadas

Licitación 467694 - Servicio de Ceremonial para Eventos Protocolares- PLURIANUAL

Consulta 1 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Por qué se discrimina el porcentaje de solvencia, se solicita que para la presentación en uno cualesquiera de los lotes se establezca el 50% de la solvencia que es requerida para presentarse a ambos lotes.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse a la Adenda N°1

Consulta 2 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Por qué se solicita presentación de balances de los años 2021- 2023, considerando que el ejercicio 2024 ya finalizó y se cumplió el plazo para presentarlos ante la DNIT. Se solicita actualizar los años, a fin de tener una información más actualizada de los oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Si bien es cierto finalizo el ejercicio 2024, se amplía al mes de junio la fecha de presentación de Balances correspondiente a ese ejercicio fiscal, según Resolución General N°29/2025 de la DNIT, motivo por el cual se solicitan balances de los años 2021-2023

Consulta 3 - EXPERIENCIA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Podria, la convocante, especificar el alcance de la experiencia solicitada "organizacion de eventos protocolares" y como se debe demostrar dicha experiencia considerando que la descripcion del servicio en la factura del trabajo no refleje la ejecucion eventos protocolares.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

En caso que el oferente demuestre la experiencia solicitada con facturas que no tengan la descripción de los servicios realizados, se podrían presentar, además contratos, constancias donde demuestre que los servicios corresponden a evento protocolares.

Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Por qué se solicita presentación de balances de los años 2021- 2023, considerando que el ejercicio 2024 ya finalizó y se cumplió el plazo para presentarlos ante la DNIT. Se solicita actualizar los años, a fin de tener una información más actualizada de los oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Si bien es cierto finalizo el ejercicio 2024, se amplía al mes de junio la fecha de presentación de Balances correspondiente a ese ejercicio fiscal, según Resolución General N°29/2025 de la DNIT, motivo por el cual se solicitan balances de los años 2021-2023.

07/11/25 04:31 1/2



Consulta 5 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Se solicita la posibilidad de acreditar la solvencia mediante la presentación de una constancia de línea de crédito en institución bancaria o financiera.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta 6 - EXPERIENCIA

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2025

Considerando que la organización de eventos en general es una actividad que no difiere sustancialmente de la organización de servicio de ceremonial para eventos protocolares, se solicita que la experiencia requerida se amplíe a la organización de eventos en general para propiciar la concurrencia y las mejores condiciones de contratación para el Estado.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

El objetivo de este llamado es la prestación de servicios de ceremonial para eventos protocolares , por lo tanto, la experiencia solicitada se refiere exclusivamente a la organización de eventos protocolares y no incluye la organización de Eventos en general.

Consulta 7 - Convocatoria de la Licitación 467694 - Servicio de Ceremonial para Eventos Protocolares- PLURIANUAL

Consulta Fecha de Consulta 05-06-2025

Teniendo en cuenta que la organización de eventos en general no presenta diferencias significativas con la organización de servicios de ceremonial para eventos protocolares, solicitamos que se amplíe el requisito de experiencia a la organización de eventos en general. Esta medida permitirá una mayor participación de oferentes y asegurará las mejores condiciones de contratación para el Estado

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

El objetivo de este llamado es la prestación de servicios de ceremonial para eventos protocolares, por lo tanto, la experiencia solicitada se refiere exclusivamente a la organización de eventos protocolares y no incluye la organización de Eventos en general.

Consulta 8 - Referente al Servicio Ceremonial

Consulta Fecha de Consulta 06-06-2025

Estos servicios se realizaran una sola en algún evento especifico, siendo así, en que mes se realizaría, teniendo en cuenta las reservaciones de los hoteles, las mismas siempre se deben realizar con antelación, podrían decirnos que fecha seria el evento, o serán varios eventos

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Remitirse a la Adenda N°1

07/11/25 04:31